

НАВАШИНО



Главная газета Навашинского района

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№21 (10576)

25 марта 2015 г., среда

Безопасность

Два пожара за неделю



стр. 2

Внимание: подросток

Не избежали наказания



стр. 3

Актуально

В налоговом законодательстве изменения



стр. 3

25 марта - День работника культуры



стр. 4

Навашинская метеосводка



26 марта



снег

ночь	-2	-1
день	+1	+2



27 марта

облачно

ночь	-2	-1
день	0	+1



28 марта

ясно

ночь	-5	-4
день	-1	0

Городскому округу быть!

22 марта
2015 года
**ГОЛОСОВАНИЕ
О СОЗДАНИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
НАВАШИНСКИЙ**



За наделение вновь образуемого муниципального образования статусом городского округа проголосовали около 90% навашинцев. О том, как голосовали горожане и селяне и какая была активность жителей,

читайте на стр.3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время»
- СКИДКА 85%

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТВ «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Навашинское
время

Новости. События. Факты

Безопасность

Жизнь дороже...



Инспекторы ГИМС по Навашинскому участку продолжают профилактическую работу в школах района в связи с весенними каникулами. Чтобы не допустить происшествий, связанных с провалами под лед, и предотвратить гибель детей на

водных объектах, инспекторы ГИМС за-благовременно провели со школьниками профилактические занятия. Они рассказали о безопасном поведении в весенний период на воде. Уже проведено девять профилактических бесед с учащимися школ.

Инспекторы ГИМС об опасности пребывания детей весной на водоемах также напоминают родителям.

Особое беспокойство у спасателей вызывают и рыбаки-экстремалы.

- Если вы или ваши родственники являетесь любителями подледного лова, будьте осторожны и заранее позаботьтесь о средствах спасения, - говорит государственный инспектор Александр Осипов. - Запомните, жизнь дороже. Будьте благородны.

Дарья ВИЛКОВА
Фото предоставлено ГИМС

Два пожара за неделю

На прошедшей неделе в Навашинском районе произошло два возгорания - в жилой квартире и частном доме. К счастью, пострадавших при пожарах нет.

Первый пожар произошел в селе Большое Окулово на ул. Труда в доме №55. Сообщение о возгорании поступило в 21.06, первое подразделение прибыло на место в 21.11. Пожар был потушен в 21.16. В результате пожара обгорела кровля жилого дома на площади 10 кв.м. Причиной пожара стало



проявление аварийного режима работы электрооборудования на чердаке дома. В тушении было задействовано шесть человек личного состава 17-

ПЧ и четыре добровольца. Второй пожар произошел на проспекте Корабелов в доме №12, кв.72. Сообщение о пожаре поступило в 10.05, первое подразделение прибыло в 10.09, ликвидировали пожар в 10.26. Тушение заняло пять минут, были задействованы составы 17 и 40-ПЧ в количестве 12 человек. Причиной пожара стала неосторожность при курении.

Ольга СОЛОВЬЕВА
Фото предоставлено 9-ОФПС

Конкурсы

Продолжается прием заявок

Продолжается прием заявок на участие в конкурсе любительских фильмов «Спасибо деду за Победу!», посвященном празднованию 70-летия Великой Победы и призванном сохранить память о подвиге ветеранов в годы Великой Отечественной войны. Конкурс проводится с 7 февраля по 7 мая министерством культуры Нижегородской области и Нижегородским государственным областным научно-методическим центром народного творчества и культурно-просветительской работы.

Принимаются авторские любительские фильмы, выполненные в разных видеоформатах: игровом, документальном, анимационном, фото-фильм и т.д. Номинации конкурса: видео-открытка, музыкальный клип, видеопортрет. К участию в конкурсе принимаются работы от индивидуальных участников, творческих коллективов, семей. Участие в конкурсе бесплатное.



В рамках конкурса пройдут мастер-классы по созданию любительского фильма. Итоги конкурса будет подводить жюри из профессиональных кинематографистов, представителей организаций культуры и региональных средств массовой информации. Все конкурсантам получат дипломы участника. Победители будут награждены дипломами и ценными подарками 7 мая в киноцентре «Рекорд».

Заявки на участие принимаются до 17 апреля. Для этого необходимо направить заявку и ссылку на скачивание ролика на электронную почту video@kulturann.ru или принести на электронном носителе (диск, флешка) по адресу: Н.Новгород, ул.Рождественская, д.18, второй этаж, отдел кино «ОНМЦ». Контактные телефоны: 8(831)430-08-21 Кострова Нина Александровна (зав. отделом кино «ОНМЦ»), Демьянёва Светлана Федоровна (ст. научный сотрудник «ОНМЦ»).

Напомним, ранее глава региона Валерий Шанцев заявил: «Практически у каждой семьи есть своя история, связанная с войной. Поиските в семейных архивах странички, опаленные войной, посмотрите письма, фотографии. Пока не поздно, расспросите свидетелей тех дней. Важно сохранить нашу историю. А для этого необходимо собрать военные семейные легенды. Так, на сайте областного правительства будет организован раздел, где будут размещены цифровые копии присланных материалов, которые будут храниться вечно».

По материалам пресс-службы губернатора и правительства области

Знай наших!

В призерах - вожатая Б-Окуловской школы



Второе место заняла старшая вожатая детского объединения «Юная Россия» Большоеокуловской школы Розалина Першина в зональном этапе областного конкурса профессионального мастерства «Вожатый года - 2015».

Этот конкурс проводится с 1991 года. Он способствует развитию детского общественного движения. В этом году он проходил в Кулебаках. В нем приняли участие 7 вожатских отрядов из Сосновского, Вачи, Вознесенска, Навашина, Кулебак, Выксы и Павлова, методисты учреждений дополнительного образования, организаторы детских общественных объединений.

Ксения БЕРСЕНЕВА. Фото из архива ДДТ

Культура

Реликвии - в бережные руки

Историко-краеведческий музей Навашинского района пополнился новыми экспонатами.

В его фонд из личных фондов горожан, краевед Сергей Петров передал фрагменты старинного женского украшения, медаль «За храбрость», а также в электронном формате карты, генеральные планы Ардатовского уезда, в который еще в XVII веке входила часть территории нашего района.



Жительницей города, краеведом Людмилой Борисовой в фонд музея была передана копия оригинального завещательного письма князя Московского Ивана Васильевича Калиты от 1339 года. В 1991 году копия этого документа была присланна ей, бывшей заведующей

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото автора

**Нижегородский филиал ОАО «РОСНО-МС»
приглашает оформить полис ОМС нового образца!**

Документы, необходимые для оформления полиса ОМС:

- паспорт;
- СНИЛС (при наличии).

Для оформления полиса ОМС на ребенка, необходимо при себе иметь:

- свидетельство о рождении ребенка или паспорт для детей от 14 до 18 лет;
- паспорт родителя (законного представителя);
- СНИЛС ребенка (при наличии).

Ждем вас по адресу в г. Навашино:

- пер. Труда, д. 4 (магазин «РИТМ», этаж 2), тел.: +7 (831-75) 5-50-28
- ул. Терешкина, д. 6 (ЦРБ, этаж 2), тел.: +7 (831-75) 5-21-13

8 800 100 800 5 | www.rosno-ms.ru

РОСНО
медицинское страхование



Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskayapravda.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий, массовых коммуникаций по
Нижегородской области
Регистрационный номер
ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.

Индекс: 51278. Тираж 3520. Подписано к печати 23.03.2015 г. в 17.00

Учредители :
Администрация и Земское собрание
Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение
«Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашин, ул.1 Мая, 6.

Директор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61

И.о. зам. директора - редактора Татьяна Мелентьева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Ксении Берсеневой

Выходит по средам и субботам

**Газета может содержать информацию,
не предназначенную для лиц младше 16 лет**

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество
печати несет типография,

за доставку -

Навашинский почтamt

ОТПЕЧАТАНО
PRINT HOUSE
ООО «Полиграфист», г. Винса,
ул. Вавилова, 10
(83171) 6-32-37 ph.wyksa.ru

Выборы-2015

Городскому округу быть!

Голосование по вопросу преобразования муниципального района в городской округ, назначенное на 22 марта, состоялось. Проходило оно на 27 избирательных участках в пяти муниципальных образованиях Навашинского района. В городе Навашине приняли участие 65,34% населения, из них за округ проголосовали 90,96%. В районе приняли участие в голосовании 65,8% населения, число голосов по позиции «Да» составило 89,13%.

С раннего утра в воскресный день потянулись люди, чтобы отдать свой голос и сделать свой выбор. Многие приходили семьями. Никто не хотел оставаться в стороне от важнейшего события в районе.

- На такое количество населения две власти - это ни к чему. Я голосовал «За», - поделился житель города Николай Калпашников.

Побывав на избирательных участках школ №№ 2, 4, гимназии, Дворца детского творчества и Большеокуловского РДК, смогли увидеть собственными глазами, как проходит голосование.

На избирательном участке в гимназии числился более 1500 избирателей. Особо примечательно то, что голосовать приходили и молодые, и люди среднего возраста.

- Наш участок большой, люди ответственные, поэтому приходят голосовать активно! По опыту последних выборов, у нас всегда явка достаточно высокая. Нарушений за период голосования не выявлено, все проходит в штатном порядке, - прокомментировала председатель избирательной комиссии участка №1411 Елена Богданова.

На каждом избирательном участке

чувствовалась доброжелательная обстановка. Многие граждане заранее определились: за какой вариант они будут голосовать.

- Я - за создание Навашинского округа. Все финансовые накопления, расходы будут собраны в одну точку. Управлять районом будет намного легче, - откровенно поделилась жительница Вера Шикова.

Городскому округу Навашинский - быть! С победой, земляки!

Ксения БЕРСЕНЕВА
Фото автора



▲ Голосование на дому



▲ На избирательном участке в школе №4



▲ Выездное голосование в больнице



▲ На избирательном участке в гимназии



▲ Подсчет голосов на избирательном участке в ДДТ

Внимание: подросток

Не избежали наказания

Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, действующей при администрации района, под руководством председателя комиссии Елены Колпаковой.

На повестке дня рассмотрение персональных дел в отношении подростков, родителей, а также отчет о работе дошкольных образовательных организаций по раннему выявлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и организации взаимодействия с учреждениями и специалистами системы профилактики безнадзорности и правонарушений по защите прав и законных интересов. С отчетом выступили заведующие детскими садами: №10 «Сказка», №7 «Елочка» и Тешинским.

Членами комиссии рассматривалось 8 протоколов. Два из них были составлены на лиц, не достигших 18 лет,

чьи родители допустили нахождение своих детей после 22 часов на улице. Приглашенные на заседание подростки уверяли комиссию, что впредь такого не повторится, раскаивались в содеянном. Но так как подростки привлекались уже не первый раз, членами комиссии было принято решение о наложении штрафа. В отношении несовершеннолетнего К. размер штрафа составил 2000 рублей, в отношении родителей подростка З. - 30000 рублей.

Заведующие детскими садами в своих докладах сообщили о том, что они регулярно посещают неблагополучные семьи, в которых растут их воспитанники, ведут социальный дневник учета таких родителей, тесно сотрудничают с органами социальных служб, участковыми и школами.

Ксения БЕРСЕНЕВА
Фото из открытых Интернет-ресурсов



Актуально

В налоговом законодательстве изменения

О том, каких вопросов они касаются, нам сообщила старший государственный инспектор МИФНС №4 по Нижегородской области Светлана Сосунова.

- С этого года физические лица, которыми были приобретены объекты недвижимости (дом, квартира, гараж, земельные участки) и которым не производится начисление соответствующих налогов, обязаны самостоятельно сообщить в налоговый орган о приобретении, - пояснила Светлана Александровна, уточнив, что за несоблюдение этой процедуры законодательством предусмотрено наказание в виде штрафа.

Как выяснилось в беседе, изменен и срок уплаты ряда налогов.

- Если ранее налог на землю, имущество и транспортный налог необходимо было уплатить в срок до 1 ноября каждого года, то теперь сделать это необходимо до 1 октября.



С введением главы 32 Налогового кодекса РФ изменяется также порядок начисления налога на имущество физических лиц.

По новому порядку исчисляться налог

на имущество налогоплательщикам (физическими лицам) будет в 2016 году за 2015 год. То есть в этом году начисления будут производиться по старому законодательству.

Сейчас начисление производится от инвентаризационной оценки объекта недвижимости, а по новому законодательству начисление будет производиться от кадастровой стоимости объекта недвижимости.

Изменятся условия начисления и предоставления льгот. Подробнее об исчислении налога на имущество с физических лиц можно узнать на сайте федеральной налоговой службы: nalog.ru.

С 2015 года налогоплательщики юридические лица и индивидуальные предприниматели, находящиеся на упрощенной системе налогообложения (УСН) и занимающиеся торговлей, не освобождаются от уплаты налога на имущество по

объектам, на которые есть кадастровая стоимость.

В ряде субъектов РФ начинают действовать так называемые «налоговые каникулы». Для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в производственной, социальной и научной сферах и применяющих УСН в течение двух налоговых периодов со дня регистрации, будет применяться налоговая ставка 0%. Иначе говоря, индивидуальные предприниматели, попадающие под указанные критерии, на определенный срок будут освобождаться от налога. Как пояснила Светлана Александровна, это новшество должно вводиться региональными властями на законодательном уровне. В этом году в нашей области это пока не сделано.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото из открытых Интернет-ресурсов

25 марта - День работника культуры



Уважаемые друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем работника культуры! Это праздник для тех, кто своим трудом и творческой энергией сохраняет духовные и нравственные ценности, повышает их значимость в современном мире - сотрудников музеев и библиотек, театров и выставочных залов, школ искусств и народных коллективов, а также писателей, поэтов, артистов, художников, скульпторов, представителей всех творческих профессий!

Культура - основа основ, без которой невозможно построить гармоничное, процветающее общество! Неслучайно прошлый год в России был объявлен Годом культуры, а нынешний, 2015-й - Годом литературы, что лишний раз подчеркивает важность вашей работы, вашего служения обществу через создание произведений, популяризацию и сохранение мировых культурных достижений!

Благодаря вам мы имеем возможность наслаждаться музыкой, живописью, литературой, спектаклями, кинофильмами! Именно вы прививаете хороший вкус подрастающему поколению, раскрываете его способности и таланты! Реализуя многочисленные творческие и образовательные проекты, вы приумножаете культурное достояние нашей Нижегородской области, делаете его еще богаче!

Сегодня мне хотелось бы сказать слова благодарности и признательности всем деятелям культуры за их энтузиазм, безграничную преданность своему делу, бережное отношение к народным традициям! Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и, конечно, неиссякаемого вдохновения, ярких свершений, успешной реализации всех идей и проектов!

Губернатор Нижегородской области В.П.ШАНЦЕВ



Уважаемые работники культуры, ветераны сферы!

От имени Земского собрания и Администрации Навашинского района примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работника культуры!

Не вызывает сомнения, что люди вашей профессии - яркие, творческие и увлеченные. Вы дарите людям незабываемые минуты радости общения с миром красоты и гармонии, приносите в нашу жизнь праздник и хорошее настроение.

В учреждениях культуры Навашинского района ведется большая кропотливая работа по сохранению и приумножению культурного наследия, воспитанию чувства прекрасного у подрастающего поколения, укреплению духовности. Мы гордимся вашими победами на конкурсах, фестивалях, выставках различного уровня, вновь и вновь убеждаясь, как богата талантами навашинская земля. Примите слова благодарности за ваше творчество, неутомимость в работе, за умение дарить людям радость.

В этот праздничный день желаем вам, уважаемые земляки, неиссякаемого вдохновения, успешной реализации новых идей и творческих проектов. Удачи, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Глава местного самоуправления района В.Д.МАЛЫШЕВ

Глава Администрации района А.В.ЧЕРЕПАХИН

Хранители культурного наследия района

Упорная работа в Год культуры дала достойные результаты

Ежегодно 25 марта в России отмечается День работника культуры - профессиональный праздник людей творческих профессий, кто сохраняет и приумножает культурное наследие нашего района. Благодаря МУК «Навашинское социально-культурное объединение» наш район стал участником различных мероприятий как в стране, так и за ее пределами. О том, чего удалось достичь в Год культуры МУК «Навашинское СКО», нам рассказала его директор Инесса Вагина.

Объехали половину России и не только

По итогам 2014 года директор МУК «Навашинское СКО» Инесса Вагина и коллектив был награжден Благодарственным письмом за высокие показатели в работе учреждения, за профessionализм и творческий подход в организации культурно-досуговых мероприятий. На совещании в Нижнем Новгороде при участии руководителей министерства культуры области, специалистов областного научно-методического центра, директоров СКО, центральной клубной системы, дворцов культуры и РДК было представлено выступление руководителя Инессы Вагиной по обмену опытом о совершенствовании социально-культурной деятельности на примере МУК «Навашинское СКО».

- 2014 - Год культуры - был очень творчески насыщенным для нашего социально-культурного объединения. Право открыть Год культуры в России от Нижегородской области на Общероссийском фестивале «Первозданная Россия» в городе Москва представи-

лось нашему коллектику, причем единственному коллектику из Нижегородской области - «Народному» фольклорному коллективу «Радоница» Натальинского СДК, - говорит Инесса Вячеславовна. - Также этот коллектив участвовал в съемке телевизионной программы «Поле чудес» на Первом канале. Данная программа приглашает лучшие самодеятельные коллективы из малых городов для популяризации их в России. Мы не только приняли участие, но и стали победителями игры. Эстафету участия во Всероссийских и Международных конкурсах подхватили другие творческие коллективы. Ведущие мастера Ольга Зайцева, Марина Линькова (Б-Окуловский РДК), Надежда Сысюева (Валтовский СДК) приняли участие в таких фестивалях, как Межрегиональный (этнособытийный) проект-фестиваль этнических культур «Культурное наследие народов Поволжья» (г.Астрахань), XII Всероссийский конкурс народных мастеров декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая»

Районные достижения

В 2014 году социально-культурным объединением были организованы и проведены районные фестивали и конкурсы, а именно: районный фестиваль любительских объединений «Нам года не беда, коль душа молодая», конкурс декоративно-прикладного творчества «Пасха красная», православный праздник «Ежик, тропинка и Рождественская звезда», организованный совместно с Воскресной школой Крестовоздвиженского храма с.Б-Окулово, районный фестиваль вокальных коллективов «Пою о том, что мне дорого» и т.д.

- В 2014 году мы были награждены Благодарственным письмом Выксунской Епархии за совместную работу с местной религиозной организацией «Православный приход Церкви в честь воздвижения Креста Господня» с.Б-Окулово Выксунской Епархии. Так же я приняла участие во Всероссийском



▲ На Республиканском празднике «Свята «КУПАЛЛЕ - 2014»

научно-практическом семинаре «Развитие производственной и социальной инфраструктуры муниципальных образований» по обмену опытом о совершенствовании социально-культурной деятельности на примере МУК «Навашинское СКО». Наш Ефановский СДК стал победителем областного конкурса «Культура в доме культуры» с проектом «Исторический поиск». В 2014 году им был открыт исторический музей быта семьи Шароновых - жителей с.Ефаново. Прошедший год для МУК «Навашинское СКО» также стал юбилейным. В 2014 исполнилось 55 лет Валтовскому СДК, 40 лет Роговскому СДК, 55 лет Салавирскому СДК, 30 лет Ефановскому СДК, 30 лет «Народному» вокальному коллективу «Рябинушка» Новошинского СДК, 40 лет «Народному» фольклорному коллективу Поздняковского СДК.

Гранты - на развитие

Плодородным стал год для учреждения и на денежные гранты. Были получены: грант конкурса благотворительных проектов ОАО «НИАЭП» на территории присутствия ОАО «НИАЭП» - 100000,00 руб. проекта «Живая память», областной конкурс «На лучшее сельское культурное учреждение Нижего-



▲ Районный фестиваль любительских объединений «Нам года не беда, коль душа молодая»

Дарья ВИЛКОВА

Фото предоставлено МУК «Навашинское СКО»